
NEDJELJNA ČITANJA 
 Job 38,1.8-11; Ps 107,23-26.28-31; 2Kor 5,14-17; Mk 4,35-41       

  
Teško je prihvatiti situacije koje pogađaju naš život, a koje se mogu smatrati 
svojevrsnim noćima u kojima nema svjetla i olujama u kojima nema utihe ni mira. 
Ponekad se pitamo: čuje li nas Bog? Mari li za nas? Slično se dogodilo apostolima jedne 
noći dok su plovili Genezaretskim jezerom, a podigla se oluja koja se poigravala 
lađicom i samo što je nije potopila. Da stvar bude dramatičnija, Isus je s njima na lađi 
i – spava! To ih je zbunilo te u strahu zavapiše „Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?“ 
Isus im odmah upućuje prijekor riječima „Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?“ Može 
nam se učiniti čudnim ovaj prijekor, ali on je istinit jer ako je Isus sa nama, tu nema 
mjesta strahu i očaju. Da, ljudski je izraziti strah i bojazan, ali ako vjerujemo u Isusa i 
ako vjerujemo Isusu, onda nema prostora strahu kad je s nama Bog koji nam 
svakodnevno govori: „Ne boj se! Ja sam s tobom! Ja sam te otkupio! Tu sam da te 
čuvam od svakoga zla!“ Bogu nije svejedno za nas jer je u Isusu postao čovjekom, jer 
nam je dao mogućnost da ga zovemo Ocem, jer je bio razapet na križu i umro da bismo 
mi bili spašeni i živjeli slobodu djece Božje, ovdje i u vječosti. Neke stvari ni kao vjernici 
nismo u stanju osvijetliti i razumjeti, jer smo ograničeni i ne vidimo čitav mozaik našeg 
života već samo jedan komadić koji nas zbunjuje i ponekad ništa ne govori. Na nama 
je da vjerujemo Kristu, koji već promatra naš konačni životni mozaik, koji traži da 
imamo povjerenja u njega i njegovu beskrajnu ljubav.  Nema sile koja je jača od Boga, 
a kad to vjerujemo i znamo, onda ni noći, bure i oluje ne mogu utjerati strah u nas jer 
znamo da je s nama naš Isus koji nas ljubi. Zato ljubimo i mi Isusa znajući da je on sebe 
predao za nas te da neće dopustiti da na zemlju padne ijedno obećanje koje je dao. 
Kroz mnoge nam je nevolje uči u kraljevstvo nebesko, ali ćemo kroz sve proći bez 
pogibli ako svoje pouzdanje stavimo u Krista, makar nam se činilo da spava, jer tamo 
gdje je on tu je i ljubav, a u ljubavi straha nema. Ne bojmo se, Krist je s nama! Ostanimo 
i mi s njime, sada i svu vječnost.  
  

 


